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Svetkovina sv. Petra i Pavla , 29. lipnja 2009.

Poruka Rimu uz svetkovinu svetih apostola Petra i Pavla

 

Draga braćo i sestre!

Danas svečano slavimo svete apostole Petra i Pavla, posebne zaštitnike Crkve u Rimu: Petar,
ribar iz Galileje, koji "prvi ispovijedi vjeru u Krista... i od Ostatka Izraelova ustanovi prvu Crkvu";
Pavao, prijašnji progonitelj kršćana, "osvijetli dubine iste vjere i kao učitelj naroda navijesti
spasenje svemu svijetu" (usp. Predslovlje današnje mise). U jednoj svojoj homiliji rimskoj
zajednici, papa sveti Leon Veliki je rekao: "Ovo su tvoji oci i pravi pastiri, koji su te osnovali da
imaš svoje mjesto u nebeskom kraljevstvu" (Sermo I in Nat. App Petri et Pauli, c I, PL 54,422).
Povodom ovog blagdana elim uputiti topli i posebni pozdrav, zajedno s srdačnim čestitkama,
rimskoj biskupijskoj zajednici koju je boanska providnost povjerila moj brizi, kao nasljednika
apostola Petra. Taj pozdrav rado proširujem na sve stanovnike našega velegrada i hodočasnike i
turiste koji ovih dana posjećuju, također prigodom završetka Pavlove godine.

Draga braćo i sestre, neka vas Gospodin blagoslovi i čuva po zagovoru svetih Petra i Pavla! Kao
vaš pastir, pozivam vas da ostanete vjerni kršćanskom pozivu i da se ne suobličujete duhu ovoga
svijeta – kao što je pisao Apostol naroda upravo rimskim kršćanima –, već da dopustite da vas
evanđelje uvijek preobraava i obnavlja, da moete slijediti ono što je uistinu dobro i Bogu milo (usp.
Rim 12, 2). Zato stalno molim da Rim sačuva ivim svoj kršćanski poziv ne samo čuvajući
netaknutim svoju nepreglednu duhovnu i kulturnu baštinu, već također zato da njegovi stanovnici
uzmognu pretočiti ljepotu primljene vjere u konkretne načine razmišljanja i djelovanja te prue tako
svima onima koji iz različitih razloga dolaze u ovaj grad ozračje ispunjeno humanošću i
evanđeoskim vrijednostima. Zato vas – riječima svetog Petra – pozivam, draga braćo i sestre



Kristovi učenici, da budete "ivo kamenje", zbijeno oko njega, koji je "Kamen ivi što ga, istina, ljudi
odbaciše, ali je u očima Bojim izabran, dragocjen" (usp. 1 Pt 2, 4).

Današnja svetkovina ima također univerzalni karakter: izraava jedinstvo i katolištvo Crkve. Eto
zašto svake godine, na ovaj dan, dolaze u Rim novi nadbiskupi metropoliti da prime palij, simbol
zajedništva s Petrovim nasljednikom. Zato ponovno pozdravljam braću u episkopatu za koje sam
jutros u bazilici izvršio tu gestu kao i vjernike koji su s njima došli. Pozdravljam također od svega
srca izaslanstvo carigradskog patrijarhata koje je, kao i svake godine, došlo u Rim povodom
proslave svetih Petra i Pavla. Neka zajedničko čašćenje tih mučenika bude zalog sve punijeg i
opipljivijeg zajedništva među kršćanima iz svih dijelova svijeta. Zazovimo zato majčinski zagovor
Marije, Majke jedne Kristove Crkve, s uobičajenom molitvom Anđeo Gospodnji.

Nakon Angelusa:

Uskoro će biti objavljena moja treća enciklika, koja nosi naslov Caritas in veritate. Vraćajući se
ponovno društvenim tematikama sadranim u enciklici Populorum progressio, koju je napisao sluga
Boji Pavao VI. 1967. godine, taj dokument – koji nosi upravo današnji datum, 29. lipnja, svetkovina
svetih apostola Petra i Pavla – eli produbiti neke aspekte cjelokupnog razvoja naše epohe, u
svjetlu ljubavi u istini. Povjeravam vašoj molitvi taj daljnji doprinos koji Crkva prua čovječanstvu u
njegovu zauzimanju za odrivi razvoj, u punom poštivanju ljudskog dostojanstva i stvarnih potreba
svih.
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